Rotoped , Go"

€. vyrobku 6145560

Prirucka

Dékujeme, Ze jste se rozhodli pro koupi tohoto vyrobku. Prectéte si prosim tuto pfirucku dfive,
neZ uvedete pristroj do provozu. Pfirucku dobre uschovejte pro pfipadné budouci pouZiti.

Maximalni hmotnost uzivatele: 120 kg

DlleZité bezpecnostni pokyny

Dékujeme, Ze jste se rozhodli pro nas vyrobek. V zajmu Vasi bezpecnosti a zdravi, pouzivejte
tento vyrobek vidy vhodné. Je obzvlasté dllezité precist zcela tuto prirucku, abyste mohli
pfistroj spravné sestavit, pouzivat a pe€ovat o néj. Toto bezpecné a efektivni pouziti Ize
zarucit pouze tehdy, je-li pfistroj spravné sestaven, pouzivan a je o néj dobfe pecovano. Je
odpovédnosti uZivatele informovat vSechny osoby, které tento pfistroj pouZivaji, o vSech
varovanich a bezpecnostnich pokynech.

1.

9.

Drive, neZ zaCnete s tréninkem, méli byste se poradit se svym lékafem, zda nemate
néjaké potize, které by mohly ohrozit vase zdravi nebo bezpeénost nebo zabranit
spravnému pouzivani pfistroje. Rada vaseho |ékare je nutnd, pokud uzivate néjaké
léky, které ovliviiuji tep, tlak nebo cholesterol.

Dejte pozor na signaly vaseho téla. Spatny nebo nadmérny trénink méze poskodit
vase zdravi. lhned zanechte tréninku, pokud se u Vas vyskytuji nasledujici symptomy:
bolest, napéti v oblasti srdce, nepravidelny tep, extrémni dusnost, zavraté,
malatnost, nevolnost nebo nuceni na zvraceni. Pokud zaznamenate tyto stavy, méli
byste se pred pokracovanim v jakémkoli tréninkovém programu poradit se svym
l[ékafem.

Déti a zvirata udrZujte mimo dosah pfistroje. Tento pfistroj je vhodny pro poufziti
dospélymi osobami.

Pristroj umistéte na pevny a rovny povrch Kvili ochrané podlahy nebo koberce,
polozte pod pristroj ochranné krytky. Pro zaruku bezpeci byste méli nechta na vSech
stranach od pfistroje prostor alespori 50 cm.

Ujistéte se, zda jsou vSechny Srouby a matice dobfe utazeny, nez uvedete pfistroj do
provozu. Bezpecnost pristroje Ize zachovat pouze tak, kdyz budete pracidelné
kontrolovat jeho poskozeni ¢i opotiebeni.

Doporucujeme Vam, jednou za mésic promazat vSechny pohyblivé dily.

Pfistroj pouzivejte vyhradné tak, jak je popsano v této priruc¢ce. Pokud pfi sestavovani
pristroje nebo pfi kontrole Skod zjistite chybu nebo béhem tréninku slysite
nepfijemné zvuky, ihned zanechte tréninku a pfistroj nepouzivejte, dokud nebude
problém vyresen.

Na trénink noste vhodné obleceni. Nenoste volné obleceni, které by se mohlo do
pristroje zamotat.

Mezi pohyblivé casti pfistroje nepokladejte zddné predméty nebo ¢&asti téla.

10. Pfistroj neni vhodny pro terapeutické ucely.



11. Pti zvedani nebo pfemistovani tohoto zafizeni budte opatrni. PouZijte vhodnou
zvedaci techniku, v pfipadé potreby tak zisktate pomoc pfi zvedani.

12. Pfistroj je vhodny pouze pro soukromé domaci pouziti! Pfistroj neni vhodny pro
komercni ucely.

Jednotlivé dily
¢islo | ndzev pocet Cislo | nazev pocet
1 hlavni rdm 1 10 drZzdk monitoru 1
2 stabilizator 2 11 koncovy uzavér 4
3 rukojet 1 12 Sroub M8x42 4
4 drzak sedadla 1 13 zakfivena podlozka 6
5 sedlo 1 14 prevle¢na matice 4
6 pojistka sedla 1 15 Sroub do plechu 1
7 pedal 2 16 Sroub M8x35 2
8 pojistny cep 1 17 podlozka 3
9 monitor 1 18 pojistnd matice 3







S~ W)

Hauptrahmen Stabilisator Handgrift Sitzhalterung

— |
@ S
- g2 g
Sitz Sitzknopt Pedale Sicherungsstift Monitor

Wi 99 ee ¢ i

@ @@ e e
Blech-
Monitorhalter Schraube M8x42 gewadlbte Beilag- Hutmutter M8  schraube Schraube
scheibe M8 ST5x15 M8x35
eee eae® (S — I=_
Kontermutter Beilagscheibe Schrauben-  Kreuzschlissel
M8 M8 schlissel

Popis obrazk:

prvni radek zleva — hlavni ram, stabilizator, rukojet, drzak sedadla

druhy radek zleva — sedlo, pojistka sedla, pedal, pojistny ¢ep, monitor

treti radek zleva — drzdk monitoru, koncovy uzavér, Sroub M8x42, zaktivena podlozka,
kloboukova matice, Sroub do plechu, Sroub M8x35

¢tvrty radek zleva — podlozka, pojistna matice

Montaz

Pozor:
NeZ uvedete pristroj do provozu, prezkousejte prosim jednotlivé dily a funkce sestaveného
rotopedu. Rotoped musi byt postaven a provozovdn na pevném a rovném povrchu.

Krok 1

Hlavni rdm (1) vyjméte z obalu. PoloZte jej na podlahu a dejte pozor na to, aby se otvory pro
pojistny ¢ep na obou stranach shodovaly. Poté prostréte pojistny ¢ep (8) otvory hlavniho
ramu (1).

Krok 2



Vyrovnejte otvor pro Sroub predniho a zadniho stabilizatoru (2) s otvorem pro Sroub na
desce hlavniho ramu (1). Poté pfiSroubujte stabilizator Sroubem M8x42 (12), zakfivenou
podloZzkou M8 (13) a prevlecnou matici M8 (14). Pfevle¢nou matici utdhnéte pomoci klice.

Krok 3
Vlozte Sroub pedalu (7) do otvoru pro Sroub klikové hridele a utahnéte pedal (7) klicem.
Stejnym zpUsobem nasroubujte pevné druhy pedal.

Krok 4
Vyrovnejte Srouby sedadla (5) s otvory v drzaku sedadla (4) a pfiSroubujte sedlo kazdou se 3
podlozkami M8 (17) a pojistnymi maticemi M8 (18).

Krok 5
Sestavené sedlo (4) nastrcte do hlavniho ramu (1) a pfipevnéte sedlo sedlovou pojistkou (6).

Nastaveni vysky sedu

Pro nastaveni vysky sedu odjistéte pojistku sedla (6) a nastavte sedlo vySe nebo nize do Vami
pozadované vysky. Poté pojistku sedla (6) opét pevné utdhnéte. Pozndmka: Pokud
nastavujete vySku sedu, neprekracujte prosim vyznacenou maximalni a manimalni
nastavitelnou vySku sedu. Nez pfistroj pouzijete, pojistka sedla (6) musi byt zafixovana a
pevné utazena ve vyrovndvacich otvorech sestaveného sedla (4).

Krok 6
Zarovnejte otvory rukojeti (3) a hlavniho ramu (1). KfiZovym klicem pfiSroubujte rukojet na
hlavni rdm dvéma Sroby M8x35 (16) a zakfivenou podlozkou (13).

Krok 7

Monitor (9) nasadte do drzaku monitoru (10). Drzak monitoru nasadte doprostred rukojeti.
Poté priSroubujte drzak pevné Srouby do plechu ST5x15. K tomu pouzijte kfizovy klic.
Nakonec pfipojte kabel A a B.

Krok 8
popis obrazku — odporové tlacitko

Rotoped jej nyni smontovany. Odporovym tladitkem si mizZete ve stupnich nastavit Uroven
vykonu.

Pro skladovani rotopedu vytahnéte ven pojistny cep (8) a zaklapnéte dozadu hlavni ram.
Poté pojistny ¢ep znovu zastrcte. Pristroj skladujte a suchém misté. Pro opétovné rozlozZeni
postupujte opacnym zplisobem.

Elektronicky monitor/pocitac

VloZte 2 baterie AA do prostoru pro baterie na zadni strané monitoru. Dbejte pfitom na
spravnou polaritu +/-, jak je vyznaceno v prostoru pro baterie. Prostor pro baterie zaviete
tak, aby dekl zacvakl.



Funkce/rezim

e (as

e rychlost

e vzdalenost
e kalorie

e Reset: Pro navrdceni vSech funkci na 0, podrzte tla¢itko zmacknuté po dobu 3 sekund.

Obsluha

e Pro aktivaci vSech rezimu, stisknéte tlacitko.

e Mala Sipka ukazuje na pfislusny rezim, ktery je zobrazovan na displeji.

e Pokud Sipka ukazuje také na rezim SCAN (skenovani), méni se béhem tréninku na
monitoru postupné vSechny ukazatelé jeden po druhym.

e Pokud chcete deaktivovat rezim SCAN (skenovani), stisknéte tlacitko 2x. Poté ukazuje
Sipka jen na pfislusny rezim, ktery je zobrazovan na displeji.

e Pokud neni po dobu ca. 4 minut pfijmut zadny signdl (zadny trénink), pocitac se
automaticky vypne.

e V pfipadé, Ze je displej tmavy nebo ukazuje chybnou funkci, vyménte prosim baterie.
Méjte na paméti, Ze pfi vyméné baterii budou jednotlivad data navracend zpét na O.

Trénink s rotopedem

Nastoupeni

Rotoped drzte levou rukou za rukojet a pravou rukou na sedle (nohy jesté nedavejte na
pedaly). Levou nohou zlstante stat a umistéte pravou nohu z levé strany na pravou stranu
kola. Poté se posadte na sedlo a drzte se obéma rukama rukojeti. Nyni mizete obé nohy
umistit na pedaly a muizete zacit s tréninkem.

Sestoupeni

Nohama se postavte pevné na podlahu. Obéma rukama drzte rukojet. Chcete-li sestoupit,
poloZte pravou nohu z pravé strany na levou stranu kola.

Pozndamka:

Alespon 1 metr od kola udrZujte bezpecnou oblast a neumistujte do tohoto prostoru zadné
predméty.

Cisténi a péce
Pro zaruku vaseho zdravi a bezpedi pfistroj pravidelné Cistéte a osSetfujte. Po kazdém
tréninku otrete ¢istym a sucham hadfikem pot a prach.

Zelezné dily Ize jednou tydné osetfit antikoroznim sprejem, aby se predeslo korozi.
Pokud je potreba vymeénit jednotlivé dily, jako napfiklad monitor, pedaly, sedlo, koncovy
uzavér, kontaktujte prosim nas zakaznicky servis. Tyto dily musi byt objednany u vyrobce.
V pripadé, Zze vybledne nebo se Uplné ztrati vystrazny Stitek, kontaktujte prosim nas
zakaznicky servis.

Kvali opravam odneste prosim pfistroj do kvalifikované odborné dilny.



Likvidace starého pfristroje

Tento vyrobek nevyhazujte na konci jeho Zivotnosti do béZného domovniho odpadu, ale
odevzdejte jej na sbérné misto pro recyklaci elektrickych a elektronickych zatizeni. Oznacuje
to symbol preskrtnuté popelnice na vyrobku, v ndvodu k obsluze nebo na obalu.



